OUSNYECKAA
XUMMWA

Kypc nekuumu




(OCHOBHBIE pa3Jiciibl Kypca

XmMmmnyeckas TepMO,EI,I/IHaM,
da3oBoe paBHOBecCKE '
PacTtBopbl
ONEKTPOXNUMUS
KnHeTnka XuMn4eckmux peakuymm
Katanus




DJICKTPOCTATUYCCKAS TCOPHUS

[lo3Bonuna TeopeTn4eCKkn BblHNCIINTDb.

CpeaHnn KOSmMMULIMEHT aKTUBHOCTUN CUNbHbIX
ArNEeKTPONNTOB Y, .

OKBUBANEHTHYHO 3NEKTPUYECKYIO NPOBOANMOCTb
CUNbHbIX 3MEKTPONNTOB A.

TeopeTnyeckn obocHoBarna npaBuno MOHHOM
CUNbI.



IIpaBuiia 3anucu peaknuu Ha
EKTPOAAX HPU SIEKTPOJIU3E

3anucatb BCE  TEOPETUYECKM  BO3MOXHbIE
peakuuu. [1o BENUYnHe 9NEeKTPOOAHOro
noTeHUuMmana B psagy HanpsXeHusa BblIOpaTb
Hanbonee BEPOATHYIO peakuuo and AaHHoro
anekTpoaa. Yem MeHbLUEe 9NeKTpoAHbIN
noteHuuan (no wmoaynw!), Tem BeposaTHee
peakuyms.

Bce kucnotbl Ha NtoboM KaTode paspsKkaroTcs C
BblAeneHrnemM Bogopoaa

2H" +2e=H1 ¢°=0B




IIpaBuia 3ammucu peakiuu Ha
EKTPOJIAX IIPHU IJIEKTPOJIN3E

LLleno4yHble U Weno4YHo-3eMernbHble MeTansbl

(Li, Na, K, Rb, Cs, Mg, Ca, Sr, Ba)

Ha KaToJe He BOCCTaHaBMNMBalOTCA U3-33
BbICOKOIo cBoero norteHumana (~ -2,/ B).

Ha katoge naet paspan Boabl.

2H,0 +2e = H, + 20H"

¢°= -0,828 B



IIpaBuia 3ammucu peakiuu Ha
EKTPOJIAX IIPHU IJIEKTPOJIN3E

Bce kucnopogcoaepxaljme aHUOHbI

(8042', NO,” n pp.) wa aHome He
Pa3psHKAOTCA ~ U3-3@  BBLICOKOTO  CBOErO
noTeHumana.

peT pa3psan Boabl C BblAENEHMEM KMcnopoaa

2H,0 —4e = O, + 4H"
©° =1,229 B



IIpaBuia 3ammucu peakiuu Ha
EKTPOJIAX IIPHU IJIEKTPOJIN3E

AHOOblI N3 PaCcTBOPMUMbIX METAIOB
(Cu, Ag, Pb, Cd, Zn, Sn, Fe, Nin gp.)

B NepBYyI0 o4Yepenb y4acTBYOT B aHOQHOW
peakyun.

Zn —2e — Zn%* ¢°=-0,763 B
Ag—e —-Ag" ¢°=0,799B
Cu—2e - Cu® ¢°=-0,763B



JlnadparMeHHBIM METOJ, HOJTY4YCHHUS
NaOH

Cl, H
Juadparma

>

PacTBOp
NaCl

2ClI- - Cl, + 2¢ B 2H,0 + 2e > H, + 20H" l

+ NaOH



DJIEKTPOJIUTAUYECKOE TTOJTYYEHHUE
NaOH (pTyTHBIM METOI)

PacrtBOp
NacCl

< B 2
3

3
>

| AManprama Na

2Na + 2H,0 -
f—o2Na’ +20H +H, §




llomydyeHne HaTpus BJIEKTPOIU30M
pacmiaBa NaCl

o

IL e O

(Cxema 3AeKTpOAU3Epa
AASt MOAYHEHUS HATPUS:
3 1 — NPUEMHMK HATPWS;
2 — KaToA; 3 — aHOA;
4 — pacnaas NaCl + CaCl,.



1 HAmbI 3JIEKTPOIOB

[lepBoro poaa

BToporo poaa

[[a30Bble

AmMarnbramMmHbie
OKNCnMTEernbHO-BOCCTAHOBUTESbHbIE



DJIEKTPOJIbI IEPBOIO poOAa

(HEMETaAJLIUYCCKHE)
Se? | Se Se+2e=Ser |Yse
b a
E ., =E° 4+ YIn— =
Se” |Se Se” |Se 2
a_. -
Se
b
. ALY 0
- ESez_|Se 2 ln aSez'




DJIEKTPOABI IIEPBOTO pojia

__(HemeTanuueckue)
Br~|Br,(s)  Br,+2e=2Br |dp, = ]
b, . dg
E = =E° +2ln—=

Br |Br, Br |Br, 9

a._ .

Br
b
. AlY 0

- EBr_|Br2 9 I]fl aBr'




